

கட்டணங்கள் அட்டவணை	
விளக்கம்	கட்டணங்கள்
செயலாக்கக் கட்டணம் (திருப்பித் தரப்படாது)	கடன் தொகையில் 4% வரை, குறைந்தது ரூ. 18,000க்கு உட்பட்டது
தாமத கட்டணத்துக்கு அபராதம்	தவணைப் பாக்கி தொகை மீது ஒரு மாதத்துக்கு 2%, கட்டண பாக்கி உள்ள அசல் நாட்களின் எண்ணிக்கையின்படி
தவணை பவுன்ஸ் கட்டணம்	ரூ. 1000/- வரை ஒரு பவுன்ஸ்க்கு
ஆண்டு கணக்கு அறிக்கை/திருப்பிச் செலுத்தும் அட்டவணை/ தற்காலிக வரி சான்றிதழ் / எல்ஓடி / முன்முடித்தல் கடிதம்/வரவேற்பு கடிதம்	- ஒவ்வொரு 12 மாதத்துக்கு ஒரு வழங்கலுக்கு எதுவுமில்லை - அடுத்தப்படியாக/நகல் கோரிக்கைகளுக்கு - ரூ. 500/- ஒரு ஆவணத்துக்கு
கடன் ரத்து கட்டணங்கள்	ரூ. 5000/- (ரத்து கட்டணமாக) இது தவிர கடன் வழங்கிய தேதி மற்றும் கடன் ரத்து தேதிக்கு இடைப்பட்ட காலத்துக்கு வட்டி வசூல்க்கப்படும் மற்றும் செலுத்திய செயலாக்கக் கட்டணம் தக்க வைக்கப்படும்)
ஆவணம் மீட்டெடுத்தல் கட்டணங்கள்	கடன் முடித்தப் பிறகு கிடையாது, இதரவகையில் ஒரு மீட்டெடுத்தலுக்கு ரூ.1000/-.
குறிப்பிட்ட ஒன்றுக்கு அறிக்கை வழங்கல் கட்டணம்	ஒரு ஆவணத்துக்கு ரூ.500/-
முத்திரை வரி மற்றும் இதர சட்டப்பூர்வ வரிகள்	பொருந்தும் சட்டத்தின்படி
கடன் வழங்கியப்பிறகு ஆவண நிபந்தனைகளுக்கு இணங்காதது அல்லது இதர ஏதாவது திட்ட விதிகள் அல்லது இங்கே வெளிப்படையாக குறிப்பிடப்படாத உடன்படிக்கைகளை மீறுதலுக்கு அபராத கட்டணங்கள்	ஏ) ரூ. 10 லட்சம் வரையிலான கடனுக்கு -கடன் தொகையில் ஆண்டுக்கு 1% அதிகபட்சமாக ரூ. 10,000/- பி) ரூ. 10 லட்சத்துக்கு அதிகமுள்ள கடனுக்கு -கடன் தொகையில் ஆண்டுக்கு 1% அதிகபட்சமாக ரூ. 25,000/-
தவணை மாற்ற கட்டணம்	ஒரு நிகழ்வுக்கு ரூ. 500/-
இதர ஆவணங்கள் கட்டணம்	ரூ. 500/-
தவணை தேதி மாற்றத்துக்கு கட்டணம்	ஒரு நிகழ்வுக்கு ரூ. 1000/-
பகுதியாக முன்-செலுத்தல் கட்டணங்கள்	ஏ. 12 இளம்ஐ கட்டுவதற்கு முன்பு பகுதியாக முன்-செலுத்த அனுமதிக்கப்படாது பி. 12 இளம்ஐ செலுத்தியப் பிறகு i. நிலுவையில் உள்ள அசல் தொகையில் 12 மாதத்துக்கு ஒரு

	தடவை அதிகபட்சமாக 25% செலுத்தலாம் மற்றும் ii. ** செலுத்திய தொகைக்கு 4% பகுதியாக-முன் முடித்தல் கட்டணம் விதிக்கப்படும்.
முன் செலுத்தல்/ முன்முடித்தல் கட்டணங்கள்	ஏ. 12 இளம்ஐ கட்டுவதற்கு முன்பு முன் செலுத்த அனுமதிக்கப்படாது பி. 12 இளம்ஐ செலுத்தியப் பிறகு <ul style="list-style-type: none"> நிலையான கடன் விகிதத்துக்கு (தனிநபர் மற்றும் *தனிநபர் அல்லாத வாடிக்கையாளர்): நிலுவையில் உள்ள அசல் தொகையில் 6% வரை ஃப்ளோட்டிங் விகித கடன்கள்: தனிநபர் வாடிக்கையாளருக்கு: ** இல்லை தனிநபர் அல்லாத வாடிக்கையாளருக்கு: நிலுவையில் உள்ள அசல் தொகையில் 6% வரை
மாறுதல் கட்டணங்கள் (ஃப்ளோட்டிங் வட்டி விகிதத்தில் இருந்து நிலையான வட்டி விகிதத்துக்கு மாறுதல்)	ரூ. 10,000
சட்டப்பூர்வ சேகரிப்பு மற்றும் தற்செயல் கட்டணங்கள்	அசல் செலவுப்படி

ஏ) * தனிநபர்-அல்லாத கடன் வாங்கியவர் என்பது தனிப்பட்டவர்கள் தவிர்த்து மற்றவர்களை குறிப்பிடுவது மற்றும் இதில் ஒற்றை உரிமையாளர் நிறுவனம், இந்து கூட்டு குடும்பம், பங்குதாரர்கள் நிறுவனம், நிறுவனம், எல்எல்பி இன்னபிறவை கடன் கட்டமைப்பில் உள்ளடங்கும்.

பி) ** வணிகம் தவிர்த்து இதர நோக்கத்துக்காக ஃப்ளோட்டிங் வட்டி விகிதத்தில் கடன் வழங்கப்பட்ட தனிநபர் கடன்தாரர்களுக்கு முன் முடித்தல்/முன்கூட்டியே பணம் செலுத்தல்/பகுதியாக முன்-செலுத்தல் கட்டணம் கிடையாது.

சி) கட்டணங்கள் அறிக்கை கடன் வழங்கிய தேதி அடிப்படையிலானது மற்றும் இது அவ்வப்போது மாற்றங்கள்/திருத்தத்துக்கு உட்பட்டது மற்றும் இணையதளத்தில் அவ்வப்போது நிகழ்நிலைப்படுத்தப்படும் (www.hfs.in).

டி) மேற்கூறப்பட்ட எல்லா கட்டணங்களும் வரி நீங்கலாக மற்றும் உரித்தாகும் வரி சட்டத்தின்படி வரிவிதிக்கப்படும்.

இ) மேற்கூறப்பட்டதில் ஏதாவது விதிவிலக்குகள் முற்றிலும் எச் எப்எஸ் தனிமுடிவின்படி இருக்கும்.